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 نام و نام خانوادگی : 

 نام پدر: 

 :هشتمکلاس  
 

 شماره : 
 

 
 

 به نام خداوند جان و خرد

 دومآزمون نوبت 

 مدیریت آموزش و پرورش 
 

 دبیرستان 
 

 

 ریاضی هشتم  نام درس: 

  : آزمون تاریخ 

     آزمون: زمانمدت  
     نام دبیر: 

 ردیف

 امام علی )ع(              .ادانی استـسان جهل و نـرین دشمن انـزرگتــب

 

 بارم

 دانش آموزعزیز برای حل سوالات زیر می توانید از ماشین حساب استفاده کنید

1 

       ،))درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید .  -1
                                                      . درجه است 160ضلعی منتظم  18یک  داخلیزاویه  هر 
 مرکز تقارن دارد. اگر یک چند ضلعی محور تقارن داشته باشد حتماً      

       .استمربع نوعی مستطیل        
     بردار واحد محور طول می باشد.  jبردار واحد محورعرض وبردار   iبردار         

   اگر ضلع های دو شکل مساوی باشند .آن دو شکل حتماً هم نهشت اند        
                                                                                می باشد. 12در پرتاب یک تاس ویک سکه کل حالت های ممکن          

5/1 

 

2 
 
 

  مرکب(  –عددی ......................است .)اول  1001عدد 

  آن ها برابر است با.عددِ............. حاصل ضربباشد  25اگر مجموع دو عدد اول.... 

  می گویند.................درجه باشدچند ضلعی .....180آن بیش تر از به چند ضلعی که دست کم یک زاویه. 

 ست.هر نقطه روی ....................یک پاره خط از دو سر پاره خط به یک اندازه ا 

   حاصل 5 5 59 3 3 3     .............به صورت توان دار 

  است. می باشد اگر همه  داده ها را دو برابر کنیم میانگین جدید......... 8میانگین تعدادی داده 

  

5/1 

 

 

3 

 با کدام یک از چند ضلعی های منتظم زیر نمی توان به تنهایی کاشی کاری کرد.؟ 
 ضلعی 6د (        ضلعی 5ضلعی                 ج ( 4ضلعی             ب ( 3الف ( 

  مقدار عددی عبارت 𝑥2 − 5 𝑥   به ازای𝑥 =  کدام گزینه می باشد؟ 3

 +6د( -6ج( -9ب ( +9الف (    
       61حاصل 2          .......برابر است با 

ب ( 52الف (    
51

2
 
 
 

ج( 
61

2
 
 
 

 72د( 

  به آن اضافه شودمیانگین جدید چند  7و 5می باشد اگر دو داده  12داده  4میانگین
 است؟

    9د(  18ج(     10 ب (   12 الف (    

1 
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 بارم صفحه دوم ردیف

 

4 

 حاصل هر عبارت را بدست آورید.
   4/75 3/25 8 4 4      الف( 
6 2 9
12 3 48

 
    
 

 )ب

 2 14 3
7 7

 
    

 
 )ج 

75/0 
 
 
75/0 

 
 

5/0 

 

5 
 باشند؟ مرکب عددهای هایشان مضرب همه که شناسید می را طبیعی عددهای کدام ( الف
 آید؟ می دست به چگونه آنها م.م.ک باشند، اول هم به نسبت عدد دو اگرب( 

 

25/0 
25/0 

6 

 در هر شکل زاویه خواسته شده رابنویسید.

    

75/0 

7 

𝑥 2)7                                    عبارت جبری مقابل را ساده کنید − 1) + 3 𝒙 = 
4𝑎2                   تساوی مقابل را کامل کنید.             + 8 𝑎𝑏 = ⋯ ( 𝑎 + ⋯ ) 

 
𝑥+1 3                                                             معادله را حل کنید.           

2 = 5 𝑥 
 

0/5 

 

0/5 

 

0/75 

 

 

8 

 بنامید. .mرسم کنیدوآن را را  bو   aبردار حاصل جمع بردارهای  الف ( 
 ب (  جمع برداری وجمع مختصاتی بنویسید.

 

 

  

 
 

 دازهِ(ان –جهتِ –در ضرب یک عدد در بردار ................بردار تغییر نمی کند.)راستای ج ( 
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 نام و نام خانوادگی :

 نام پدر: 

 :هشتمکلاس  
 

 شماره : 

 به نام خداوند جان و خرد

 دومآزمون نوبت 

 مدیریت آموزش و پرورش 
 

 دبیرستان نمونه 

 ریاضی هشتم  نام درس:

 :  آزمون تاریخ 

 آزمون:     زمانمدت  

     نام دبیر:

9 

 را پیدا کنید xدر شکل مقدار 
  

 
 
 

 18   

1 

10 

می باشد. نشان دهید فاصله  هر نقطه روی نیمساز از 𝑂̂نیمساز زاویه  Oxدر شکل مقابل 
 دوضلع زاویه هم اندازه است. 

 

1 

11 

یر را زدر جه است.اندازه ضلع وزاویه 90به اندازه  Bحول نقطه  ABCدوران یافته مثلث  BDEمثلث 

 با عدد مناسب کامل کنید. 

 E  

   
D E   

 

5/0 

12 
               حاصل عبارت مقابل را به صورت یک عدد تواندار بنویسید.                    

 

4 7

3
5 3
3


   
10 34 8  

75/0 
5/0 

13 

                 رقم اعشار بدست آورید.           یکرا تا  13با تهیه جدول مناسب، جذر عدد 
√13 ⋍ 

 75/0 

x 13 
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 بارم چهارمصفحه  ردیف

14 
 راروی محور نشان دهید 5عدد 

5/0 

15 
 جدول زیر را کامل کنید.  

 دسته ها         خط نشان      مرکز دسته        فراوانی         فراوانی× مرکز     

         40    4 12x    

75/0 

16 
 بیاید چقدر است ؟ 3تاس راپرتاب می کنیم احتمال این که هر دو تاس دو  الف (

 
 فرزند دارند .احتمال این که حد اقل دوتا پسر داشته باشند چقدر است؟ 3خانواده ای   ب (

 

1 

 سانتی متر است . 7سانتی متر وفاصله مرکز دایره از خط  14بزرگ ترین وتر دایره  17

 خط ودایره چه وضعی دارند؟
5/0 

18 

 بنامید Bبیرون یک دایره مماس بر دایره رسم کنیدونقطه تماس را  Aاز نقطه 
 سانتی متر باشدبا رسم شکل 15تا مرکز دایره Aو فاصله 9اگر شعاع دایره  

𝐴𝐵̅̅اندازه مماس   را تعیین کنید. ̅̅
   

 
 

 

1 

19 

 با عدد مناسب کامل کنید. با توجه به شکل مقابل، 
 

     
 
 
 

1 

ام و نام خانوادگی مصحح :                          ن                              نمره به عدد:                                                

 مضاء:ا                                  موفق باشید.نمره به حروف :                                 

20 


